JBL-HD Masthalterung

Robuste Masthalterung aus Edelstahl,
schwere Ausflhrung fur hohe Belastungen,
zur Montage von Richtantennen an Masten
von ca. 60 - 117 mm Durchmesser

bestehend aus :

1 Stck. Halterplatte V2A

1 Stck. Halteklemme V2A

2 Stck. U-Bugel , gross

4 Stck. Mutter M 10

4 Stck. Federscheibe 10,2 mm

4 Stck. Unterlegscheibe 10,2 mm
4 Stck. Schraube M 8 x 15

4 Stck. Federscheibe 8,2 mm

Abmessungen :
ca. 220 x 180 x 60 mm
(zzgl. U-Bugel)

Gewicht :
ca. 2,9 kg

Montage :

1. Antennenausleger mit Hilfe der Halbschalenklemme auf der Halterplatte fixieren und mit 4 Stck. M8 Schraube
befestigen. Fir jede Schraube ist je eine Federscheibe zu verwenden.

2. Masthalterung mit Hilfe der U-Bligel am Mast befestigen. Fiir jeden Bligel sind je 2 Stck. Federscheiben, 2 Stck.
Unterlegscheiben sowie 4 Stck. M 10 Muttern zu verwenden.



	Seite1

